EXP. 134631

QUIMIAGRO S.A.

Guayaquil, 11 de Mayo del 2011

Señorita

MARIEL ALEXANDRA VILLEGAS ALDAS

Presente

5/666- w =00

De mis consideraciones:

Comunico a usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía QUIMIAGRO S.A. celebrada el día de hoy, resolvió elegirla GERENTE GENERAL de la misma, para un periodo de cinco años.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Las demás atribuciones y deberes del Gerente General constan en la escritura pública de constitución de la compañía **QUIMIAGRO S.A.**, otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil Dr. Piero Aycart Vincenzini, el 23 de Abril del 2009 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 26 de Mayo del 2009.

Atentamente,

Andres Isidro Ricaurte Reinoso SECRETARIO Ad Hoc

MARIEL ALEXANDRA VILLEGAS ALDAS, portadora de la cédula de ciudadanía No. 0911570596 de nacionalidad ecuatoriana, domiciliada en esta ciudad de Guayaquil.- ACEPTO el cargo de Gerente General de la compañía QUIMIAGRO S.A., que se me confiere según nombramiento precedente.- Guayaquil 11 de mayo de 2011.

MARIEL ALEXANDRA VILLEGAS ALDAS GERENTE GENERAL LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: Que con fecha veintitrés de Mayo del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía QUIMIAGRO S.A., a favor de MARIEL ALEXANDRA VILLEGAS ALDAS, a foja 45.836, Registro Mercantil número 9.096.

ORDEN: 29165

XX R A Z C A D E N A A X X

\$

REVISADO POR:

me gul

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA